
FORMULIR HASIL EVALUASI RENJA PERANGKAT DAERAH KABUPATEN BALANGAN
1.05.8.01.0.00.01.0000 - BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK

TRIWULAN IV TAHUN 2023

No Kode Program / Kegiatan/ Sub
Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub
Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada

Tahun 2026 Akhir Periode
Renstra Perangkat

Daerah

Realisasi Capaian
Kinerja Perangkat
Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun
Lalu (2022)

Target Kinerja dan
Anggaran Renja Perangkat
Daerah Kabupaten Tahun

Berjalan 2023 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja
dan Anggaran Renja SKPD

2023 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renja

Perangkat
Daerah Tahun

2023 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2023

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2023

Unit
Perangkat

Daerah
Penanggung

JawabI II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

1. 8.01.01 PROGRAM PENUNJANG URUSAN
PEMERINTAHAN DAERAH
KABUPATEN/KOTA

Nilai SAKIP Perangkat Daerah 76.6 Nilai 19.100.519.175 67.93
Nilai

3.610.034.247 73.8 Nilai 5.141.468.006 67,93
Nilai

911.241.174 67,93
Nilai

2.305.270.168 73,8 Nilai 3.492.095.261 73,8 Nilai 4.769.521.388 73,8 Nilai 4.769.521.388 100,00 92,77 73.8 Nilai 4.769.521.388,00 96,34 24,97

Nilai IKM Perangkat Daerah 88 Nilai 80.58
Nilai

84.7 Nilai 80,58
Nilai

80,58
Nilai

80,58
Nilai

84,7 Nilai 84,7 Nilai 100,00 84,70
Nilai

96,25

8.01.01.2.01 Perencanaan, Penganggaran,
dan Evaluasi Kinerja Perangkat
Daerah

Persentase Penyusunan
Dokumen Perencanaan,
Penganggaran, dan Evaluasi
Kinerja Perangkat Daerah

100 % 439.727.400 100 % 87.705.600 100 % 162.987.900 25 % 60.895.864 50 % 81.706.564 75 % 102.446.564 100 % 162.288.600 100 % 162.288.600 100,00 99,57 100 % 162.288.600,00 100,00 36,91

1. 8.01.01.2.01.01 Penyusunan Dokumen
Perencanaan Perangkat Daerah

Jumlah Dokumen Perencanaan
Perangkat Daerah

13
Dokumen

279.314.000 2
Dokumen

71.939.700 2
Dokumen

105.256.000 1
Dokumen

57.695.864 1
Dokumen

64.347.864 2
Dokumen

85.087.864 2
Dokumen

104.736.000 2
Dokumen

104.736.000 100,00 99,51 4
Dokumen

176.675.700,00 30,77 63,25 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

2. 8.01.01.2.01.02 Koordinasi dan Penyusunan
Dokumen RKA-SKPD

Jumlah Dokumen RKA-SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi
Penyusunan Dokumen RKA-
SKPD

12
Dokumen

18.950.000 2
Dokumen

0 2
Dokumen

8.933.200 Dokumen 0 1
Dokumen

5.100.600 1
Dokumen

5.100.600 2
Dokumen

8.933.200 2
Dokumen

8.933.200 100,00 100,00 4
Dokumen

8.933.200,00 33,33 47,14 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

3. 8.01.01.2.01.04 Koordinasi dan Penyusunan
DPA-SKPD

Jumlah Dokumen DPA-SKPD dan
Laporan Hasil Koordinasi
Penyusunan Dokumen DKA-
SKPD

12
Dokumen

18.950.000 2
Dokumen

0 2
Dokumen

3.384.600 Dokumen 0 Dokumen 0 1
Dokumen

0 2
Dokumen

3.384.600 2
Dokumen

3.384.600 100,00 100,00 4
Dokumen

3.384.600,00 33,33 17,86 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

4. 8.01.01.2.01.06 Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Capaian Kinerja dan
Ikhtisar Realisasi Kinerja SKPD

Jumlah Laporan Capaian Kinerja
dan Ikhtisar Realisasi Kinerja
SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD

12
Laporan

122.513.400 2
Laporan

15.765.900 2
Laporan

45.414.100 2
Laporan

3.200.000 2
Laporan

12.258.100 2
Laporan

12.258.100 2
Laporan

45.234.800 2
Laporan

45.234.800 100,00 99,61 4
Laporan

61.000.700,00 33,33 49,79 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 99,78 32,69 44,51

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

8.01.01.2.02 Administrasi Keuangan
Perangkat Daerah

Persentase Layanan
Administrasi Keuangan
Perangkat Daerah Yang Baik

100 % 14.926.963.625 100 % 2.462.657.019 100 % 3.414.718.306 25 % 619.068.529 50 % 1.669.528.330 75 % 2.356.859.095 100 % 3.096.946.653 100 % 3.096.946.653 100,00 90,69 100 % 3.096.946.653,00 100,00 20,75

5. 8.01.01.2.02.01 Penyediaan Gaji dan Tunjangan
ASN

Jumlah Orang yang Menerima
Gaji dan Tunjangan ASN

17 Orang 14.657.918.925 17 Orang 2.396.178.319 17 Orang 3.318.640.306 17 Orang 608.573.329 17 Orang 1.647.820.530 17 Orang 2.309.196.485 17 Orang 3.001.457.643 17 Orang 3.001.457.643 100,00 90,44 17 Orang 3.001.457.643,00 100,00 20,48 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

6. 8.01.01.2.02.05 Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Keuangan Akhir Tahun
SKPD

Jumlah Laporan Keuangan Akhir
Tahun SKPD dan Laporan Hasil
Koordinasi Penyusunan Laporan
Keuangan Akhir Tahun SKPD

6
Laporan

13.345.500 1
Laporan

1.162.000 1
Laporan

1.739.500 1
Laporan

564.500 1
Laporan

1.132.000 1
Laporan

1.132.000 1
Laporan

1.739.500 1
Laporan

1.739.500 100,00 100,00 2
Laporan

2.901.500,00 33,33 21,74 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

7. 8.01.01.2.02.07 Koordinasi dan Penyusunan
Laporan Keuangan
Bulanan/Triwulanan/Semesteran
SKPD

Jumlah Laporan Keuangan
Bulanan/ Triwulanan/
Semesteran SKPD dan Laporan
Koordinasi Penyusunan Laporan
Keuangan
Bulanan/Triwulanan/Semesteran
SKPD

108
Laporan

255.699.200 18
Laporan

65.316.700 18
Laporan

94.338.500 3
Laporan

9.930.700 9
Laporan

20.575.800 13
Laporan

46.530.610 18
Laporan

93.749.510 18
Laporan

93.749.510 100,00 99,38 36
Laporan

159.066.210,00 33,33 62,21 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 96,61 55,56 34,81

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah Sangat
Rendah

8.01.01.2.05 Administrasi Kepegawaian
Perangkat Daerah

Persentase Layanan
Administrasi Kepegawaian
Perangkat Daerah Yang Baik

100 % 611.693.000 100 % 124.173.810 100 % 113.188.300 25 % 34.760.000 50 % 51.376.600 75 % 61.456.600 100 % 110.526.600 100 % 110.526.600 100,00 97,65 100 % 110.526.600,00 100,00 18,07

8. 8.01.01.2.05.02 Pengadaan Pakaian Dinas
Beserta Atribut Kelengkapannya

Jumlah Paket Pakaian Dinas
beserta Atribut Kelengkapan

16 Paket 90.013.000 4 Paket 39.060.000 2 Paket 35.108.300 2 Paket 29.000.000 2 Paket 34.865.000 2 Paket 34.865.000 2 Paket 34.865.000 2 Paket 34.865.000 100,00 99,31 6 Paket 73.925.000,00 37,50 82,13 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

9. 8.01.01.2.05.11 Bimbingan Teknis Implementasi
Peraturan Perundang-Undangan

Jumlah Orang yang Mengikuti
Bimbingan Teknis Implementasi
Peraturan Perundang-Undangan

60 Orang 521.680.000 10 Orang 85.113.810 10 Orang 78.080.000 6 Orang 5.760.000 10 Orang 16.511.600 10 Orang 26.591.600 10 Orang 75.661.600 10 Orang 75.661.600 100,00 96,90 20 Orang 160.775.410,00 33,33 30,82 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK



No Kode Program / Kegiatan/ Sub
Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub
Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada

Tahun 2026 Akhir Periode
Renstra Perangkat

Daerah

Realisasi Capaian
Kinerja Perangkat
Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun
Lalu (2022)

Target Kinerja dan
Anggaran Renja Perangkat
Daerah Kabupaten Tahun

Berjalan 2023 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja
dan Anggaran Renja SKPD

2023 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renja

Perangkat
Daerah Tahun

2023 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2023

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2023

Unit
Perangkat

Daerah
Penanggung

JawabI II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 98,10 35,42 56,47

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rendah

8.01.01.2.06 Administrasi Umum Perangkat
Daerah

Persentase Layanan
Administrasi Umum Perangkat
Daerah Yang Baik

100 % 1.187.383.100 100 % 532.738.650 100 % 869.746.400 25 % 115.352.326 50 % 330.996.926 75 % 686.125.606 100 % 862.555.359 100 % 862.555.359 100,00 99,17 100 % 862.555.359,00 100,00 72,64

10. 8.01.01.2.06.01 Penyediaan Komponen Instalasi
Listrik/Penerangan Bangunan
Kantor

Jumlah Paket Komponen
Instalasi Listrik/Penerangan
Bangunan Kantor yang
Disediakan

6 Paket 47.219.200 1 Paket 9.466.500 1 Paket 7.368.600 0 Paket 1.947.100 1 Paket 3.723.100 1 Paket 3.723.100 1 Paket 7.270.300 1 Paket 7.270.300 100,00 98,67 2 Paket 16.736.800,00 33,33 35,44 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

11. 8.01.01.2.06.02 Penyediaan Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Paket Peralatan dan
Perlengkapan Kantor yang
Disediakan"

30 Paket 170.340.000 5 Paket 168.483.000 10 Paket 245.768.700 0 Paket 0 7 Paket 62.370.000 10 Paket 189.682.500 10 Paket 239.032.500 10 Paket 239.032.500 100,00 97,26 15 Paket 407.515.500,00 50,00 239,24 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

12. 8.01.01.2.06.05 Penyediaan Barang Cetakan
dan Penggandaan

Jumlah Paket Barang Cetakan
dan Penggandaan yang
Disediakan

6 Paket 74.490.200 1 Paket 10.347.150 1 Paket 10.739.400 1 Paket 4.210.000 1 Paket 4.810.000 1 Paket 7.410.000 1 Paket 10.738.800 1 Paket 10.738.800 100,00 99,99 2 Paket 21.085.950,00 33,33 28,31 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

13. 8.01.01.2.06.06 Penyediaan Bahan Bacaan dan
Peraturan Perundang-undangan

Jumlah Dokumen Bahan Bacaan
dan Peraturan Perundang-
Undangan yang Disediakan

6
Dokumen

20.311.200 1
Dokumen

2.520.000 1
Dokumen

3.057.600 Dokumen 0 1
Dokumen

920.000 1
Dokumen

1.840.000 1
Dokumen

2.760.000 1
Dokumen

2.760.000 100,00 90,27 2
Dokumen

5.280.000,00 33,33 26,00 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

14. 8.01.01.2.06.09 Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi SKPD

Jumlah Laporan
Penyelenggaraan Rapat
Koordinasi dan Konsultasi
SKPD"

1870
Laporan

875.022.500 250
Laporan

341.922.000 620
Laporan

602.812.100 108
Laporan

109.195.226 264
Laporan

259.173.826 498
Laporan

483.470.006 620
Laporan

602.753.759 620
Laporan

602.753.759 100,00 99,99 870
Laporan

944.675.759,00 46,52 107,96 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 97,24 39,30 87,39

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Tinggi

8.01.01.2.08 Penyediaan Jasa Penunjang
Urusan Pemerintahan Daerah

Persentase Penyediaan Jasa
Penunjang Urusan Perangkat
Daerah Yang baik

100 % 1.194.897.950 100 % 184.078.006 100 % 301.698.200 25 % 51.735.187 50 % 96.414.135 75 % 170.812.183 100 % 264.896.671 100 % 264.896.671 100,00 87,80 100 % 264.896.671,00 100,00 22,17

15. 8.01.01.2.08.01 Penyediaan Jasa Surat Menyurat Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Surat Menyurat

72
Laporan

322.373.350 12
Laporan

39.040.000 12
Laporan

72.480.000 3
Laporan

14.140.000 6
Laporan

27.100.000 9
Laporan

52.380.000 12
Laporan

72.480.000 12
Laporan

72.480.000 100,00 100,00 24
Laporan

111.520.000,00 33,33 34,59 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

16. 8.01.01.2.08.02 Penyediaan Jasa Komunikasi,
Sumber Daya Air dan Listrik

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air
dan Listrik yang Disediakan

72
Laporan

502.506.150 12
Laporan

62.772.898 12
Laporan

120.400.000 3
Laporan

18.435.599 6
Laporan

30.872.247 9
Laporan

57.661.055 12
Laporan

93.492.123 12
Laporan

93.492.123 100,00 77,65 24
Laporan

156.265.021,00 33,33 31,10 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

17. 8.01.01.2.08.03 Penyediaan Jasa Peralatan dan
Perlengkapan Kantor

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Peralatan dan Perlengkapan
Kantor yang Disediakan

72
Laporan

25.564.000 12
Laporan

12.550.000 12
Laporan

14.916.500 3
Laporan

850.000 6
Laporan

3.370.000 9
Laporan

4.450.000 12
Laporan

14.785.000 12
Laporan

14.785.000 100,00 99,12 24
Laporan

27.335.000,00 33,33 106,93 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

18. 8.01.01.2.08.04 Penyediaan Jasa Pelayanan
Umum Kantor

Jumlah Laporan Penyediaan Jasa
Pelayanan Umum Kantor yang
Disediakan

72
Laporan

344.454.450 12
Laporan

69.715.108 12
Laporan

93.901.700 3
Laporan

18.309.588 6
Laporan

35.071.888 9
Laporan

56.321.128 12
Laporan

84.139.548 12
Laporan

84.139.548 100,00 89,60 24
Laporan

153.854.656,00 33,33 44,67 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 91,59 33,33 54,32

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Rendah

8.01.01.2.09 Pemeliharaan Barang Milik
Daerah Penunjang Urusan
Pemerintahan Daerah

Persentase Pemeliharaan
Barang Milik Daerah Penunjang
Urusan Perangkat Daerah Yang
Baik

100 % 739.854.100 100 % 218.681.162 100 % 279.128.900 25 % 29.429.268 50 % 75.247.613 75 % 114.395.213 100 % 272.307.505 100 % 272.307.505 100,00 97,56 100 % 272.307.505,00 100,00 36,81

19. 8.01.01.2.09.01 Penyediaan Jasa Pemeliharaan,
Biaya Pemeliharaan dan Pajak
Kendaraan Perorangan Dinas
atau Kendaraan Dinas Jabatan

Jumlah Kendaraan Perorangan
Dinas atau Kendaraan Dinas
Jabatan yang Dipelihara dan
dibayarkan Pajaknya

24 Unit 475.546.400 24 Unit 133.036.162 24 Unit 207.240.100 5 Unit 21.289.268 10 Unit 59.007.613 17 Unit 85.055.213 24 Unit 200.873.505 24 Unit 200.873.505 100,00 96,93 48 Unit 333.909.667,00 200,00 70,22 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

20. 8.01.01.2.09.09 Pemeliharaan/Rehabilitasi
Gedung Kantor dan Bangunan
Lainnya

Jumlah Sarana dan Prasarana
Gedung Kantor atau Bangunan
Lainnya yang
Dipelihara/Direhabilitasi

2 Unit 264.307.700 2 Unit 85.645.000 2 Unit 71.888.800 1 Unit 8.140.000 1 Unit 16.240.000 1 Unit 29.340.000 2 Unit 71.434.000 2 Unit 71.434.000 100,00 99,37 4 Unit 157.079.000,00 200,00 59,43 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 98,15 200,00 64,82

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Rendah



No Kode Program / Kegiatan/ Sub
Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub
Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada

Tahun 2026 Akhir Periode
Renstra Perangkat

Daerah

Realisasi Capaian
Kinerja Perangkat
Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun
Lalu (2022)

Target Kinerja dan
Anggaran Renja Perangkat
Daerah Kabupaten Tahun

Berjalan 2023 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja
dan Anggaran Renja SKPD

2023 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renja

Perangkat
Daerah Tahun

2023 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2023

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2023

Unit
Perangkat

Daerah
Penanggung

JawabI II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 95,41 100,00 34,56

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

2. 8.01.02 PROGRAM PENGUATAN
IDEOLOGI PANCASILA DAN
KARAKTER KEBANGSAAN

Angka Potensi Konflik Sosial
Berlatar Belakang
Suku,Ras/Etnis dan antar
Golongan yang tertangani

6 Angka 2.926.214.658 1 Angka 1.576.380.800 1 Angka 6.219.370.600 0 Angka 48.686.903 0 Angka 75.471.303 0 Angka 4.627.169.903 1 Angka 6.213.864.647 1 Angka 6.213.864.647 100,00 99,91 2 Angka 7.790.245.447,00 33,33 266,22

8.01.02.2.01 Perumusan Kebijakan Teknis
dan Pemantapan Pelaksanaan
Bidang Ideologi Pancasila dan
Karakter Kebangsaan

Jumlah Forum / Gerakan
Ideologi Pancasila dan Karakter
Kebangsaan yang Aktif

4 Forum 2.926.214.658 1 Forum 1.576.380.800 2 Forum 6.219.370.600 2 Forum 48.686.903 2 Forum 75.471.303 2 Forum 4.627.169.903 2 Forum 6.213.864.647 2 Forum 6.213.864.647 100,00 99,91 3 Forum 7.790.245.447,00 75,00 266,22

21. 8.01.02.2.01.04 Pelaksanaan Koordinasi di
Bidang Ideologi Wawasan
Kebangsaan, Bela Negara,
Karakter Bangsa, Pembauran
Kebangsaan, Bineka Tunggal
Ika dan Sejarah Kebangsaan

Jumlah Orang yang Mengikuti
Koordinasi di Bidang Ideologi
Wawasan Kebangsaan, Bela
Negara, Karakter Bangsa,
Pembauran Kebangsaan, Bineka
Tunggal Ika dan Sejarah
Kebangsaan

348
Orang
(unsur)

2.781.134.658 58 Orang
(unsur)

1.576.380.800 58 Orang
(unsur)

6.129.824.000 27 Orang
(unsur)

44.218.903 27 Orang
(unsur)

61.816.103 27 Orang
(unsur)

4.607.325.303 58 Orang
(unsur)

6.126.428.647 58 Orang
(unsur)

6.126.428.647 100,00 99,94 116
Orang
(unsur)

7.702.809.447,00 33,33 276,97 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

22. 8.01.02.2.01.05 Pelaksanaan Monitoring
Evaluasi dan Pelaporan di
Bidang Ideologi Wawasan
Kebangsaan, Bela Negara,
Karakter Bangsa, Pembauran
Kebangsaan, Bineka Tunggal
Ika dan Sejarah Kebangsaan

Jumlah Laporan Hasil Monitoring
Evaluasi dan Pelaporan di
Bidang Ideologi Wawasan
Kebangsaan, Bela Negara,
Karakter Bangsa, Pembauran
Kebangsaan, Bineka Tunggal
Ika dan Sejarah Kebangsaan

18
laporan

145.080.000 3 laporan 0 3 laporan 89.546.600 1 laporan 4.468.000 1 laporan 13.655.200 2 laporan 19.844.600 3 laporan 87.436.000 3 laporan 87.436.000 100,00 97,64 6 laporan 87.436.000,00 33,33 60,27 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 98,79 33,33 168,62

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 99,91 75,00 266,22

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

3. 8.01.03 PROGRAM PENINGKATAN PERAN
PARTAI POLITIK DAN LEMBAGA
PENDIDIKAN MELALUI
PENDIDIKAN POLITIK DAN
PENGEMBANGAN ETIKA SERTA
BUDAYA POLITIK

Persentase Parpol yang aktif 100 % 5.616.307.800 81 % 910.367.600 100 % 19.665.433.960 25 % 132.155.800 60 % 1.082.213.352 100 % 1.538.497.602 100 % 19.244.250.762 100 % 19.244.250.762 100,00 97,86 100 % 19.244.250.762,00 100,00 342,65

8.01.03.2.01 Perumusan Kebijakan Teknis
dan Pemantapan Pelaksanaan
Bidang Pendidikan Politik, Etika
Budaya Politik, Peningkatan
Demokrasi, Fasilitasi
Kelembagaan Pemerintahan,
Perwakilan dan Partai Politik,
Pemilihan Umum/Pemilihan
Umum Kepala Daerah, serta
Pemantauan Situasi Politik

Jumlah Parpol yang Aktif
melaporkan kegiatan

9 Parpol 5.616.307.800 9 Parpol 910.367.600 9 Parpol 19.665.433.960 0 Parpol 132.155.800 0 Parpol 1.082.213.352 9 Parpol 1.538.497.602 9 Parpol 19.244.250.762 9 Parpol 19.244.250.762 100,00 97,86 18 Parpol 20.154.618.362,00 200,00 358,86

23. 8.01.03.2.01.03 Pelaksanaan Kebijakan Di
Bidang Pendidikan Politik, Etika
Budaya Politik, Peningkatan
Demokrasi, Fasilitasi
Kelembagaan Pemerintahan,
Perwakilan dan Partai Politik,
Pemilihan Umum/Pemilihan
Umum Kepala Daerah, serta
Pemantauan Situasi Politik Di
Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
Pelaksanaan Kebijakan di
Bidang Pendidikan Politik, Etika
Budaya Politik, Peningkatan
Demokrasi, Fasilitasi
Kelembagaan Pemerintahan,
Perwakilan dan Partai Politik,
Pemilihan Umum/Pemilihan
Umum Kepala Daerah, serta
Pemantauan Situasi Politik di
Daerah

4064
Orang

565.557.000 100
Orang

67.319.600 2664
Orang

483.189.600 700
Orang

55.927.800 1200
Orang

125.073.800 2200
Orang

357.779.550 2650
Orang

474.765.550 2650
Orang

474.765.550 99,47 98,26 2750
Orang

542.085.150,00 67,67 95,85 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

24. 8.01.03.2.01.04 Pelaksanaan Koordinasi Di
Bidang Pendidikan Politik, Etika
Budaya Politik, Peningkatan
Demokrasi, Fasilitasi
Kelembagaan Pemerintahan,
Perwakilan dan Partai Politik,
Pemilihan Umum/Pemilihan
Umum Kepala Daerah, serta
Pemantauan Situasi Politik di
Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
Koordinasi di Bidang Pendidikan
Politik, Etika Budaya Politik,
Peningkatan Demokrasi,
Fasilitasi Kelembagaan
Pemerintahan, Perwakilan dan
Partai Politik, Pemilihan
Umum/Pemilihan Umum Kepala
Daerah, serta Pemantauan
Situasi Politik di Daerah

814
Orang

598.200.800 100
Orang

73.100.000 214
Orang

18.399.069.460 0 Orang 62.960.000 100
Orang

210.747.000 180
Orang

414.319.000 214
Orang

17.989.336.160 214
Orang

17.989.336.160 100,00 97,77 314
Orang

18.062.436.160,00 38,57 3.019,46 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

25. 8.01.03.2.01.05 Pelaksanaan Monitoring,
Evaluasi dan Pelaporan di
Bidang Pendidikan Politik, Etika
Budaya Politik, Peningkatan
Demokrasi, Fasilitasi
Kelembagaan Pemerintahan,
Perwakilan dan Partai Politik,
Pemilihan Umum/Pemilihan
Umum Kepala Daerah, serta
Pemantauan Situasi Politik di
Daerah

Jumlah Laporan Hasil
Monitoring, Evaluasi dan
Pelaporan di Bidang Pendidikan
Politik, Etika Budaya Politik,
Peningkatan Demokrasi,
Fasilitasi Kelembagaan
Pemerintahan, Perwakilan dan
Partai Politik, Pemilihan
Umum/Pemilihan Umum Kepala
Daerah, serta Pemantauan
Situasi Politik di Daerah

54
Laporan

4.452.550.000 9
Laporan

769.948.000 9
Laporan

783.174.900 Laporan 13.268.000 9
Laporan

746.392.552 9
Laporan

766.399.052 9
Laporan

780.149.052 9
Laporan

780.149.052 100,00 99,61 18
Laporan

1.550.097.052,00 33,33 34,81 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 99,82 98,55 46,53 1.050,04

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi



No Kode Program / Kegiatan/ Sub
Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub
Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada

Tahun 2026 Akhir Periode
Renstra Perangkat

Daerah

Realisasi Capaian
Kinerja Perangkat
Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun
Lalu (2022)

Target Kinerja dan
Anggaran Renja Perangkat
Daerah Kabupaten Tahun

Berjalan 2023 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja
dan Anggaran Renja SKPD

2023 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renja

Perangkat
Daerah Tahun

2023 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2023

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2023

Unit
Perangkat

Daerah
Penanggung

JawabI II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 97,86 200,00 358,86

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

4. 8.01.04 PROGRAM PEMBERDAYAAN DAN
PENGAWASAN ORGANISASI
KEMASYARAKATAN

Persentase Ormas yang aktif 100 % 676.162.050 100 % 136.618.100 100 % 490.155.100 25 % 33.243.410 60 % 104.558.292 100 % 218.204.392 100 % 309.054.310 100 % 309.054.310 100,00 63,05 100 % 309.054.310,00 100,00 45,71

8.01.04.2.01 Perumusan Kebijakan Teknis
dan Pemantapan Pelaksanaan
Bidang Pemberdayaan dan
Pengawasan Organisasi
Kemasyarakatan

Jumlah Ormas yang melaporkan
Kegiatan Penanganan Potensi
Konflik

61
Ormas

676.162.050 2 Ormas 136.618.100 9 Ormas 490.155.100 0 Ormas 33.243.410 0 Ormas 104.558.292 8 Ormas 218.204.392 9 Ormas 309.054.310 9 Ormas 309.054.310 100,00 63,05 11
Ormas

445.672.410,00 18,03 65,91

26. 8.01.04.2.01.04 Pelaksanaan Koordinasi
dibidang Pendaftaran Ormas,
Pemberdayaan Ormas, Evaluasi
dan Mediasi Sengketa Ormas,
Pengawasan Ormas dan Ormas
Asing di Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
Koordinasi di Bidang
Pendaftaran Ormas,
Pemberdayaan Ormas, Evaluasi
dan Mediasi Sengketa Ormas,
Pengawasan Ormas dan Ormas
Asing di Daerah

1468
Orang

409.222.150 200
Orang

87.600.300 468
Orang

121.993.600 150
Orang

27.323.410 350
Orang

79.147.810 443
Orang

116.024.810 468
Orang

121.508.810 468
Orang

121.508.810 100,00 99,60 668
Orang

209.109.110,00 45,50 51,10 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

27. 8.01.04.2.01.05 Pelaksanaan Monitoring
Evaluasi dan Pelaporan
Dibidang Pendaftaran Ormas,
Pemberdayaan Ormas, Evaluasi
dan Mediasi Sengketa Ormas,
Pengawasan Ormas dan Ormas
Asing di Daerah

Jumlah Laporan Hasil
Monitoring, Evaluasi dan
Pelaporan di Bidang
Pendaftaran Ormas,
Pemberdayaan Ormas, Evaluasi
dan Mediasi Sengketa Ormas,
Pengawasan Ormas dan Ormas
Asing di Daerah

18
Laporan

266.939.900 3
Laporan

49.017.800 3
Laporan

368.161.500 Laporan 5.920.000 2
Laporan

25.410.482 3
Laporan

102.179.582 3
Laporan

187.545.500 3
Laporan

187.545.500 100,00 50,94 6
Laporan

236.563.300,00 33,33 88,62 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 75,27 39,42 69,86

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 63,05 18,03 65,91

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Rendah Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

5. 8.01.05 PROGRAM PEMBINAAN DAN
PENGEMBANGAN KETAHANAN
EKONOMI, SOSIAL, DAN BUDAYA

Angka Potensi Konflik sosial
berlatar belakang Ekonomi,
Sosial Budaya dan Agama yang
Tertangani

6 Angka 389.485.900 1 Angka 84.766.500 1 Angka 305.576.400 0 Angka 23.884.906 0 Angka 60.996.906 1 Angka 140.214.106 1 Angka 291.023.606 1 Angka 291.023.606 100,00 95,24 2 Angka 375.790.106,00 33,33 96,48

8.01.05.2.01 Perumusan Kebijakan Teknis
dan Pemantapan Pelaksanaan
Bidang Ketahanan Ekonomi,
Sosial dan Budaya

Jumlah Forum yang aktif
melaksanakan Kegiatan
Penanganan Konflik

2 Forum 389.485.900 2 Forum 84.766.500 2 Forum 305.576.400 0 Forum 23.884.906 0 Forum 60.996.906 2 Forum 140.214.106 2 Forum 291.023.606 2 Forum 291.023.606 100,00 95,24 4 Forum 375.790.106,00 200,00 96,48

28. 8.01.05.2.01.04 Pelaksanaan Koordinasi di
Bidang Ketahanan Ekonomi,
Sosial, Budaya dan Fasilitasi
Pencegahan Penyalagunaan
Narkotika, Fasilitasi Kerukunan
Umat Beragama dan Penghayat
Kepercayaan di Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
Koordinasi di Bidang Ketahanan
Ekonomi, Sosial, Budaya dan
Fasilitasi Pencegahan
Penyalagunaan Narkotika,
Fasilitasi Kerukunan Umat
Beragama dan Penghayat
Kepercayaan di Daerah

210
Orang
(unsur)

281.123.400 35 Orang
(unsur)

67.090.000 35 Orang
(unsur)

229.719.200 0 Orang
(unsur)

19.514.906 35 Orang
(unsur)

54.826.906 35 Orang
(unsur)

104.466.906 35 Orang
(unsur)

215.370.506 35 Orang
(unsur)

215.370.506 100,00 93,75 70 Orang
(unsur)

282.460.506,00 33,33 100,48 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

29. 8.01.05.2.01.05 Pelaksanaan Monitoring,
Evaluasi dan Pelaporan di
Bidang Ketahanan Ekonomi,
Sosial, Budaya dan Fasilitasi
Pencegahan Penyalagunaan
Narkotika, Fasilitasi Kerukunan
Umat Beragama dan Penghayat
Kepercayaan di Daerah

Jumlah Laporan Hasil
Monitoring, Evaluasi dan
Pelaporan di Bidang Ketahanan
Ekonomi, Sosial, Budaya dan
Fasilitasi Pencegahan
Penyalagunaan Narkotika,
Fasilitasi Kerukunan Umat
Beragama dan Penghayat
Kepercayaan di Daerah"

6
Laporan

108.362.500 1
Laporan

17.676.500 1
Laporan

75.857.200 Laporan 4.370.000 1
Laporan

6.170.000 1
Laporan

35.747.200 1
Laporan

75.653.100 1
Laporan

75.653.100 100,00 99,73 2
Laporan

93.329.600,00 33,33 86,13 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 96,74 33,33 93,30

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 95,24 200,00 96,48

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

6. 8.01.06 PROGRAM PENINGKATAN
KEWASPADAAN NASIONAL DAN
PENINGKATAN KUALITAS DAN
FASILITASI PENANGANAN
KONFLIK SOSIAL

Persentase potensi konflik yang
terselesaikan

100 % 6.761.909.500 100 % 1.012.043.597 100 % 1.316.438.000 0 % 122.284.300 100 % 452.408.700 100 % 760.464.700 100 % 1.285.328.248 100 % 1.285.328.248 100,00 97,64 100 % 1.285.328.248,00 100,00 19,01

8.01.06.2.01 Perumusan Kebijakan Teknis
dan Pelaksanaan Pemantapan
Kewaspadaan Nasional dan
Penanganan Konflik Sosial

Jumlah Forum Kewaspadaan
dan Penanganan Konflik yang
Aktif

34 Forum 6.761.909.500 5 Forum 1.012.043.597 7 Forum 1.316.438.000 0 Forum 122.284.300 7 Forum 452.408.700 7 Forum 760.464.700 7 Forum 1.285.328.248 7 Forum 1.285.328.248 100,00 97,64 12 Forum 2.297.371.845,00 35,29 33,98



No Kode Program / Kegiatan/ Sub
Kegiatan

Indikator Kinerja Program
(Outcome) / Kegiatan

(Output) / Sub Kegiatan (Sub
Output)

Target Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten Pada

Tahun 2026 Akhir Periode
Renstra Perangkat

Daerah

Realisasi Capaian
Kinerja Perangkat
Daerah Kabupaten

Sampai Dengan Tahun
Lalu (2022)

Target Kinerja dan
Anggaran Renja Perangkat
Daerah Kabupaten Tahun

Berjalan 2023 yang
dievaluasi

Realisasi Kinerja Pada Triwulan
Realisasi Capaian Kinerja
dan Anggaran Renja SKPD

2023 yang dievaluasi

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renja

Perangkat
Daerah Tahun

2023 (%)

Realisasi Kinerja dan
Anggaran Renstra Perangkat
Daerah Kabupaten s/d Tahun

2023

Tingkat Capaian
Kinerja dan

Realisasi
Anggaran Renstra
Perangkat Daerah

Kabupaten s/d
Tahun 2023

Unit
Perangkat

Daerah
Penanggung

JawabI II III IV

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13=12/7x100% 14=6+12 15=14/5x100% 16

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

30. 8.01.06.2.01.02 Penyusunan Bahan Perumusan
Kebijakan di Bidang
Kewaspadaan Dini, Kerjasama
Intelijen, Pemantauan Orang
Asing, Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan Antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

Jumlah Kebijakan di Bidang
Kewaspadaan Dini, Kerja Sama
Intelijen, Pemantauan Orang
Asing, Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah
yang Disusun

30
Dokumen

129.000.000 5
Dokumen

0 5
Dokumen

43.933.300 5
Dokumen

32.875.700 5
Dokumen

34.675.700 5
Dokumen

36.057.700 5
Dokumen

43.327.700 5
Dokumen

43.327.700 100,00 98,62 10
Dokumen

43.327.700,00 33,33 33,59 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

31. 8.01.06.2.01.03 Pelaksanaan Kebijakan di
Bidang Kewaspadaan Dini,
Kerjasama Intelijen,
Pemantauan Orang Asing,
Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan Antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
pelaksanaan Kebijakan di
Bidang Kewaspadaan Dini, Kerja
Sama Intelijen, Pemantauan
Orang Asing, Tenaga Kerja
Asing dan Lembaga Asing,
Kewaspadaan Perbatasan antar
Negara, Fasilitasi Kelembagaan
Bidang Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

192
Orang
(unsur)

1.679.759.750 32 Orang
(unsur)

319.895.100 32 Orang
(unsur)

987.143.000 6 Orang
(unsur)

54.803.400 17 Orang
(unsur)

345.073.400 32 Orang
(unsur)

575.763.400 32 Orang
(unsur)

972.205.748 32 Orang
(unsur)

972.205.748 100,00 98,49 64 Orang
(unsur)

1.292.100.848,00 33,33 76,92 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

32. 8.01.06.2.01.04 Pelaksanaan Koordinasi di
Bidang Kewaspadaan Dini,
Kerjasama Intelijen,
Pemantauan Orang Asing,
Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan Antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

Jumlah Orang yang Mengikuti
Koordinasi di Bidang
Kewaspadaan Dini, Kerja Sama
Intelijen, Pemantauan Orang
Asing, Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

1200
Orang
(unsur)

1.211.849.200 200
Orang
(unsur)

204.791.877 200
Orang
(unsur)

107.822.000 0 Orang
(unsur)

20.085.200 150
Orang
(unsur)

35.422.400 150
Orang
(unsur)

48.224.400 200
Orang
(unsur)

107.160.000 200
Orang
(unsur)

107.160.000 100,00 99,39 400
Orang
(unsur)

311.951.877,00 33,33 25,74 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

33. 8.01.06.2.01.05 Pelaksanaan Monitoring,
Evaluasi dan Pelaporan di
Bidang Kewaspadaan Dini,
Kerjasama Intelijen,
Pemantauan Orang Asing,
Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan Antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

Jumlah Laporan Hasil
Monitoring, Evaluasi dan
Pelaporan di Bidang
Kewaspadaan Dini, Kerja Sama
Intelijen, Pemantauan Orang
Asing, Tenaga Kerja Asing dan
Lembaga Asing, Kewaspadaan
Perbatasan antar Negara,
Fasilitasi Kelembagaan Bidang
Kewaspadaan, serta
Penanganan Konflik di Daerah

24
Laporan

2.150.400.550 4
Laporan

426.771.020 4
Laporan

69.732.800 1
Laporan

8.868.000 2
Laporan

26.245.200 3
Laporan

37.125.200 4
Laporan

69.099.600 4
Laporan

69.099.600 100,00 99,09 8
Laporan

495.870.620,00 33,33 23,06 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

34. 8.01.06.2.01.06 Pelaksanaan Forum Koordinasi
Pimpinan Daerah
Kabupaten/Kota

Jumlah Dokumen Hasil
Pelaksanaan Forum Koordinasi
Pimpinan Daerah
Kabupaten/Kota

6
Dokumen

1.590.900.000 1
Dokumen

60.585.600 1
Dokumen

107.806.900 Dokumen 5.652.000 Dokumen 10.992.000 Dokumen 63.294.000 1
Dokumen

93.535.200 1
Dokumen

93.535.200 100,00 86,76 2
Dokumen

154.120.800,00 33,33 9,69 BADAN
KESATUAN
BANGSA
DAN
POLITIK

Rata-rata Capaian Kinerja (Sub Kegiatan) (%) 100,00 96,47 33,33 33,80

Predikat Kinerja (Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Kegiatan) (%) 100,00 97,64 35,29 33,98

Predikat Kinerja (Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Rendah

Rata-rata Capaian Kinerja (Program) (%) 100,00 91,32 66,14 113,58

Predikat Kinerja (Program) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Rata-rata Capaian Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) (%) 99,98 96,91 47,55 151,82

Predikat Kinerja (Seluruh Sub Kegiatan) Sangat
Tinggi

Sangat
Tinggi

Sangat
Rendah

Sangat
Tinggi

Jumlah Anggaran dari seluruh Program 33.138.442.066 1.271.496.493 4.080.918.721 10.776.645.964 32.113.042.961 32.113.042.961

Faktor Pendorong Keberhasilan Kinerja 1. Anggaran yang cukup memadai 2. Kerjasama dan Koordinasi yg baik antara Pimpinan dan Jajaran di bawahnya 3, Koordinasi yang baik dengan lintas sektor / mitra kerja

Faktor Penghambat Pencapaian Kinerja 1. Anggaran yang kurang maksimal 2. Sarana dan Prasarana Pendukung yang belum memadai 3. Kurang optimalnya koordinasi dengan lintas sektor/mitra kerja 4. Kurangnya jumlah SDM yang memiliki kompetensi sesuai dengan jabatan dan tupoksinya 4. Belum efektifnya kegiatan FPK

Tindak Lanjut yang diperlukan dalam
Triwulan berikutnya

1. Perencanaan dan Persiapan Program yang maksimal untuk kegiatan berikutnya 2. Inventarisasi Kebutuhan Sarana dan Prasarana Pendukung yg dibutuhkan 3. Inventarisasi/ Mitigasi Permasalahan sebelum pelaksanaan kegiatan,. 4. Memaksimalkan koordinasi dengan lintas sektor / mitra
kerja 5. Mendorong FPK untuk membentuk kepengurusan baru dan aktif melaksanakan kegiatan

Disusun Dievaluasi

Tanggal 21 Februari 2024 Tanggal 21 Februari 2024

KEPALA BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK
KABUPATEN BALANGAN

KEPALA BAPPEDALITBANG
KABUPATEN BALANGAN
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